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ФИНАНСОВОЕ  УПРАВЛЕНИЕ  АДМИНИСТРАЦИИ ПАРТИЗАНСКОГО  ГОРОДСКОГО  ОКРУГА
П Р И К А З

	22 февраля 2019 г.
	№
	11


	О Порядке формирования информации для включения в  реестр участников бюджетного процесса, а также юридических лиц, не являющихся участниками бюджетного процесса


В целях организации работы по реализации  приказа Министерства финансов Российской Федерации от 23.12.2014 г. № 163н «О порядке формирования и ведения реестра участников бюджетного процесса, а также юридических лиц, не являющихся участниками бюджетного процесса» 
ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Утвердить прилагаемый Порядок формирования информации для включения в  реестр участников бюджетного процесса, а также юридических лиц, не являющихся участниками бюджетного процесса (далее - Порядок).

2. Признать утратившими силу приказы финансового управления администрации Партизанского городского округа:

· от 05.06.2015 г. № 12 «О Порядке формирования информации для включения в  реестр участников бюджетного процесса, а также юридических лиц, не являющихся участниками бюджетного процесса»;
· от 11.11.2016 г. № 25 «О внесении изменений в Порядок формирования информации для включения в  реестр участников бюджетного процесса, а также юридических лиц, не являющихся участниками бюджетного процесса, утвержденный приказом финансового управления администрации Партизанского городского округа от 05.06.2015 г. № 12»;
· от 09.12.2016 г. № 28 «О внесении изменений в Порядок формирования информации для включения в  реестр участников бюджетного процесса, а также юридических лиц, не являющихся участниками бюджетного процесса, утвержденный приказом финансового управления администрации Партизанского городского округа от 05.06.2015 г. № 12».
3. Настоящий приказ вступает в силу с момента подписания.

Начальник управления 
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